

Let's CBT! 極 zone3 改訂表 (2016年3月25日 第1版第6刷)

2016年5月27日現在

日本薬局方の改訂、法改正等により以下の箇所が変更となります。

ページ	箇所	訂正前	訂正後
26	問26 設問・解説	微量ミネラル	必須微量元素
29	問29 解説5	生活習慣病の予防	生活習慣病の発症予防及び重症化予防
32	問32 解説1	～摂取目標値を 3,500 mg/日と～	～摂取目標値を 3,510 mg/日と～
51	問51 解説 3行目	～玄米の場合 1ppm 未満、精米の場合 0.9ppm 未満となっている。	～玄米及び精米の場合 0.4ppm 以下となっている。
67	問67 解説 3行目	学校給食の食品衛生	削除
72	問72 解説 5行目	(AIDS) (1981年)	(AIDS) (1983年)
138	問138 設問・解説	MSDS	SDS